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Bakgrund & Genomförande



Enkätfabriken har för Nacka kommuns 
räkning genomfört en undersökning om 
nöjdhet bland ensamkommande barn och 
unga i kommunen. Syftet med 
undersökningen är att få en bild av 
respondenternas uppfattning om deras 
tillvaro och kommunens stöd. 

Genomförande

Undersökningen genomfördes i december 
2023 och januari 2024 i form av en 
webbenkät. Inbjudan skickades via sms, följt 
av tre påminnelser via sms samt en 
samtalspåminnelse. 

Syfte

Bakgrund



36%
i svarsfrekvens

Urval Inkomna svar Svarsfrekvens (%)

Inbjudan (sms) 14 2 14%

Påminnelse 1 
(sms) 12 0 0%

Påminnelse 2 
(sms) 12 0 0%

Påminnelse 3 
(telefonsamtal) 12 3 25%

Totalt 14 5 36%

Totalt svarade fem av fjorton personer på webbenkäten. 
Detta ger en svarsfrekvens på 36 %. Fyra påminnelser 
genomfördes för att öka svarsfrekvensen, tre via sms 
och en samtalspåminnelse.

Svar redovisas endast om 5 eller fler svar inkommit på 
grund av anonymitetsskäl.

Svarsfrekvens



Sammanfattning



Utvecklingsfokus

I enkäten fick respondenterna ta ställning till en rad påståenden 
gällande deras nöjdhet med deras tillvaro och kommunens stöd. 
Respondenterna fick svara genom en femgradig skala som 
illustrerades med hjälp av smileys (se bild från webbenkät nedan).

Eftersom frågor och svarsskalan har förändrats jämfört med tidigare års 
mätningar kan inga jämförelser till tidigare år inkluderas i rapporten. 

På följande sidor presenteras resultatet på totalnivå. Antal svarande i 
undersökningen är inte tillräckligt stort för att redovisa bakgrundsfakta 
samt nedbrytningar, för att skydda respondenternas anonymitet. 

Påståendet ”Jag känner att jag har fått det stöd jag behöver sedan jag 
kom till Sverige (Nacka)” har fått det mest positiva resultatet med ett 
medelvärde på 4,6. Å andra sidan har påståendet ”Jag är ofta nöjd 
med hur jag bor” fått det sämsta resultatet med ett medelvärde på 2,8. 

Sammanfattning

• Boende

• Hobby och vänner

• Allmänt mående



Resultat



Hur du har det idag
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Jag är oftast nöjd med mitt liv

Jag känner att jag har fått det stöd jag behöver sedan
jag kom till Sverige (Nacka)

Instämmer inte alls Instämmer inte Varken eller Instämmer Instämmer helt

Antal svar exkl. 
vet ej Andel vet ej Medelvärde

Jag är oftast nöjd med mitt liv 5 0% 3,4

Jag känner att jag har fått det stöd jag behöver sedan 
jag kom till Sverige (Nacka) 5 0% 4,6



Din framtid
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Jag ser en bra framtid för mig

Jag vet en (eller flera olika) jobb jag skulle vilja
arbeta med i framtiden

Instämmer inte alls Instämmer inte Varken eller Instämmer Instämmer helt

Antal svar exkl. 
vet ej Andel vet ej Medelvärde

Jag ser en bra framtid för mig 5 0% 4,4

Jag vet en (eller flera olika) jobb jag skulle vilja arbeta 
med i framtiden 5 0% 3,6



Ditt boende
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Jag känner mig trygg i mitt boende

Jag är ofta nöjd med hur jag bor

Instämmer inte alls Instämmer inte Varken eller Instämmer Instämmer helt

Antal svar exkl. 
vet ej Andel vet ej Medelvärde

Jag känner mig trygg i mitt boende 5 0% 3,8

Jag är ofta nöjd med hur jag bor 5 0% 2,8



Dina studier
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Jag är nöjd med vad jag lär mig i
skolan/gymnasiet/utbildning

Jag klarar mig bra med den svenska jag kan

Instämmer inte alls Instämmer inte Varken eller Instämmer Instämmer helt

Antal svar exkl. 
vet ej Andel vet ej Medelvärde

Jag är nöjd med vad jag lär mig i 
skolan/gymnasiet/utbildning 4 25% För få svar

Jag klarar mig bra med den svenska jag kan 5 0% 3,6



Din fritid och vänner
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Jag är nöjd med min fritid, den känns ofta meningsfull

Jag har en hobby jag mår bra av (kan vara träning,
sport, aktiviteter eller annat intresse)

Jag är nöjd med de kompisar jag har

Instämmer inte alls Instämmer inte Varken eller Instämmer Instämmer helt

Antal svar exkl. 
vet ej Andel vet ej Medelvärde

Jag är nöjd med min fritid, den känns ofta meningsfull 5 0% 3,6

Jag har en hobby jag mår bra av (kan vara träning, 
sport, aktiviteter eller annat intresse) 5 0% 3,2

Jag är nöjd med de kompisar jag har 5 0% 3,4



Din hälsa
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Jag känner oftast att jag mår bra

Jag sover oftast bra

Instämmer inte alls Instämmer inte Varken eller Instämmer Instämmer helt

Antal svar exkl. 
vet ej Andel vet ej Medelvärde

Jag känner oftast att jag mår bra 5 0% 3,6
Jag sover oftast bra 5 0% 3,2



Bakom rapporten
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Projektgrupp

Enkätfabrikens mål är att genomföra 
undersökningar som leder till 
samhällsutveckling. Med forskningsbaserade 
arbetsmetoder och många års erfarenhet av 
undersökningsprocesser erbjuder vi lösningar 
som leder till välgrundade beslutsunderlag för 
organisationer och företag. 

Enkätfabriken grundades 2009 och arbetar med 
undersökningar åt kunder i offentlig, akademisk, 
privat och ideell sektor.

Vi finns i Göteborg, Lund och Stockholm.
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